

宝丰县以党建统领问题管控

城市“微更新”提升幸福感

本报讯(记者巫鹏 通讯员郭培娟)主干道无障碍改建、城市桥梁维修加固、老旧小区升级改造、公园广场提档升级……今年以来,一场城市“微更新”行动在宝丰县城的大街小巷开展。

住建局聚焦人民路、为民路等市政道路破损路面精修治理,对道路车路面进行补坑罩油,及时更换人行道破损地砖,为创建全省无障碍设施环境试点县打好坚实基础。

小区改造和物业管理同步推进,实现改造提升长治长效,目前完成老旧小区改造81个,全县176个小区整合成立业主委员会35个,探索合并共管的新模式。

档及死亡苗木,利用播撒草籽、移植补栽等方法进行植绿补绿。截至目前,该局已在迎瑞公园、玉带花园、文峰路、迎宾大道等全县44处大小公园及城区道路补栽榆叶梅等各类风景树6000余棵,整治黄土裸露、补植绿篱10000余平方米,平整土地、浇灌苗木千余亩(1亩≈666.67平方米),让市民“推窗见景、移步有景”成为现实。

发挥榜样力量 凝聚发展能量

铁路地区表彰先进典型

本报讯(记者巫鹏 通讯员王克渠)为挖掘先进典型,发挥榜样力量,助力全国文明城市创建和“五星”支部创建,4月27日,铁路地区在铁北社区广场举办精神文明建设先进典型表彰大会。

的老年生活,铁路地区党工委和办事处对我这么多年的付出给予肯定,我非常开心。”获得“优秀志愿者”称号后,社区居民芮建设感到格外自豪。

“醉美邢庄唱酒会”开唱

石桥镇特色酒文化成为乡村旅游新热点

本报讯(记者巫鹏 通讯员袁传阳)唱前喝一碗,唱完送一瓶。5月6日晚,“醉美邢庄唱酒会”在石桥镇邢庄村文化广场开唱。

满意度。邢庄村酿酒历史悠久,酿酒企业、作坊众多,2021年7月建成邢记酒业有限公司白酒展览馆,每年可为村集体增加收入6万元左右。

就近就地就业 因地制宜引导

石桥镇特色产业发展旺

本报讯(记者巫鹏 通讯员袁传阳)5月9日,在石桥镇交马岭村红薯育苗种植基地,十几名村民分畦作业,拔苗、扎捆,动作娴熟。

订现采,避免了长途运输造成成活率低的现象,使小小红薯育苗出交马岭村致富“薯”光。

加装护栏 加强宣传

商酒务镇筑牢防溺水安全屏障

本报讯(记者巫鹏 通讯员邢延杰)这是刚加固的桥栏杆和两岸护栏,为群众出行增添了一道安全屏障。5月8日,在商酒务镇张洛庄村南泥河桥旁,该村党支部书记张国岩说。

部创建为引领,扎实开展“我为群众办实事”活动。除张贴标语、悬挂横幅进行广泛宣传外,各村党员干部还深入村民家里,发放防溺水事故宣传画册,宣讲防汛知识。

缝纫机 踏出“幸福歌”

裁剪、缝边、合片、压线、上汗带、熨烫……5月9日,在观音堂林业生态旅游示范区滴水崖村的纺织品加工厂,20余名女工正在熟练地加工帽子。

这个开办在家门口的加工厂,有效拓宽了周边村民的增收致富渠道,让围着锅台转的家庭主妇变成“上班族”,实现了在家门口挣钱顾家两不误,为乡村振兴发展注入了新活力。

“我在这儿工作一年多了,离家近很方便,不耽误照顾老人和孩子,按件计算工资,每个月能拿3000元左右的工资,一举两得,日子也越过越有奔头了。”加工厂工人胡春丽高兴地说。

“下一步,我要创立自己的帽子品牌,逐步扩大生产规模,为家乡父老乡亲带来更多就业机会,让更多村民在家门口就能实现致富梦想。”唐亚萍对未来的发展有着自己的规划。

(本报记者 巫鹏 通讯员 牛祎蓓)

本报讯(记者巫鹏 通讯员许豪辉)“作为新时代的青年学生,我们是祖国未来建设的生力军,要坚定理想信念,勇担时代重任,发奋学习,积极进取,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。”5月4日上午,红星学校多功能大厅座无虚席,该校党支部书记王玉枝在激情洋溢地给高中部师生上“五四”专题思政课。

为激励青年师生团员弘扬“爱国、进步、民主、科学”的“五四”精神,红星学校组织高中部青年师生团员500多人,围绕学习贯彻党的二十大精神,以“弘扬‘五四’精神,争做时代新人”为主

县乡村振兴局:

坚持党建引领 助力文明创建

本报讯(记者巫鹏 通讯员马兰)洁净的墙壁、整齐的线路、齐全的消防器材和便民快递置物架……5月4日,在宝丰县鑫香苑小区,焕然一新的环境让居住在这里的居民称赞不已。

作为“三无小区”,鑫香苑小区因长时间疏于管理,环境较差,给居民生活带来诸多不便。为了让居民重新感受舒适的环境,县乡村振兴局自分包该小区以来,坚持党建引领问题管控与“三无小区”整治相结合,与文明城市创建相统一。

该局成立整治“三无小区”工作专班,由班子成员带头分组,组织党员志愿者分楼栋开展敲门行动,实地走访群众,了解群众所想、宣传创文精神,并多次召开党组会议,认真研究改造事宜,把民生大事做实做细。

该局通过开展送一封信提醒、开一次谈心会、建一支志愿服务队、做一次大扫除、配一批基础设施、做一次敲门行动等活动,组织党员志愿者对环境死角、废旧杂物进行全面整理,入户宣传文明城市创建常识,激发居民共同参与

热情。截至目前,该小区共粉刷墙体2300平方米,规整线路500米,配备全新的消防器材10套、分类垃圾桶8对,新建便民公示栏1处、快递置物架1个,绘制公益广告宣传版面7块,进一步升级改造了硬件设施,提升群众的满意度和幸福感。

“我们把‘三无小区’整治工作作为全局的一项重点工作,明确任务,克难攻坚,以党建引领文明之花在群众心中常驻。”县乡村振兴局局长牛广军说。



青少年校园足球联赛开赛

5月5日,参赛选手在比赛中激烈争抢。当日上午,宝丰县第四届“体彩·县长杯”青少年校园足球联赛在县一高开幕。

球联赛在县一高开幕。本次赛事共设小学男子组、小学女子组、初中男子组、初中女子组、高中男子组5个组别,共47支代表队参赛,参赛运动员700余人。

(本报记者 巫鹏 摄)

弘扬“五四”精神 争当时代新人

红星学校举办“五四”专题思政课

题,举办了一场别开生面的思政教育课。

王玉枝从习近平总书记对青年人的寄语引入主题,结合视频和图片资料,讲解了“五四”精神的实质内涵以及五四运动爆发的时间、原因、背

景和历史意义,引领同学们重温100多年前那场轰轰烈烈的学生爱国运动,在场师生不时爆发出热烈的掌声。

“借助五四青年节开展思政教育课,引导青年师生弘扬以‘爱国、进步、

民主、科学’为核心的‘五四’精神,更有利于激发大家的爱国主义热情,刻苦学习,不断增强服务社会、服务人民、服务社会主义现代化建设的能力,争做新时代有为青年。”红星学校校长、党支部书记陶娜说。

闹店镇持续推进美丽宜居乡村建设

生态宜居赋能“五星”支部创建

本报讯(记者巫鹏 通讯员魏焱凯)平坦笔直的街道、绿意盎然的小菜园、干净整洁的庭院……5月9日,走进闹店镇火神庙村,一副生态宜居画面映入眼帘。

据火神庙村党支部书记常战国介绍,近年来,该村不断加大人居环境整治力度,拆除老旧房屋违建,平整村内土地,修整路面,建设游园,实现“路灯全覆盖、雨天无积水、休闲有去处”。在完善基础设施建设的同时,该村还对村

内街道环境进行了美化、绿化。为了建立村庄环境卫生自治化、长效化管理机制,该村对村庄环境进行网格化管理。网格内党员分包到户,负责农户“门前三包”的日常巡查;同时,广泛开展文明家庭、五美庭院、星级文明户等创建评选活动,有效激发群众

主动参与环境整治的积极性和主动性。火神庙村是闹店镇积极打造生态宜居美丽乡村的一个缩影。

近年来,闹店镇以“党建引领、支部发力、党员带头、群众参与”的方式,高标准开展人居环境卫生整治提升行动。该镇因村制宜,立足于保存记忆、

彰显特色,组织村民动手搜集老物件,在村内墙面、广场、游园等集中展示,通过“文化墙”展示社会主义核心价值观、中华优秀传统文化,实现净起来、绿起来、亮起来、美起来“四起来”的目标,建设生态宜居、文明幸福的家园。

闹店镇党委书记魏前豹表示,该镇将按照“整治常态化、管理长效化”的原则,持续推进美丽宜居乡村建设,以生态宜居赋能“五星”支部高质量创建,切实提高群众幸福感。



开展消防业务技能培训

5月6日,在张八桥镇消防服务中心,该县消防救援大队教员叶松刚(右一)向镇综合执法大队工作人员演示收水带的正确方法。

当日,张八桥镇邀请叶松刚到该镇消防服务中心,开展“一队一中心”业务技能培训。(本报记者 巫鹏 摄)